	المادة / التربية الاجتماعية والوطنية .
	عنوان الوحدة – الفصل – الدرس / / نبينا محمد صلى الله عليه وسلم في المدينة .

	اليوم / التاريخ
	
	
	
	
	
	
	
	عدد الحصص النظرية
	

	الحصة / الصف
	
	
	
	
	
	
	
	عدد الحصص العملية
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أسئلة الوحدة





أهداف الوحدة





نواتج التعلم





خلاصة عامة للوحدة





السؤال الرئيسي


ما العاصمة الأولى لدولة الاسلام؟


أسئلة الوحدة / الفصل


*لماذا هاجر النبي صلى الله عليه وسلم إلى المدينة؟


* ما أعمال النبي صلى الله عليه وسلم في المدينة؟  


* عدد غزوات النبي صلى الله عليه وسلم ؟


أسئلة المحتوى


* أين تقع المدينة المنورة؟


* ما سبب هجرته عليه الصلاة والسلام على المدينة ؟


* أذكر إسم بعض حرات المدينة 


* بين سبب غزوة بدر ؟


* ما أهمية الشورى في الإسلام؟











أهم المفاهيم التي تتعرض لها الوحدة / الفصل


الحرات


الغزوة.


المؤاخاة


الخندق








الموضوعات والمفردات التي ستغطيها الوحدة / الفصل


*المدينة دار الهجرة


* الهجرة إلى المدينة .


من أعمال النبي في المدينة.


غزوات النبي صلى الله عليه وسلم  .


أنموذجات من الشورى


تعامله صلى الله عليه وسلم مع الآخرين


وفاة النبي صلى الله عليه وسلم





استراتيجيات التدريس العامة  والأنشطة لأهداف الوحدة





مهارات التعلم





المهارات المطلوبة مسبقاً لدى الطالب


التعامل مع الحاسوب.


التحضير للدروس مسبقاً.








في حال عدم توفر بعض المهارات ، سيتم إجراء التالي


تكليف الطالب المميز في الحاسب ويلتف حوله الباقون للمشاهدة والمشاركة بالرأي.


تكليف الطلاب بقرائة سريعة للدرس داخل الفصل.





* أوجه سؤال الوحدة للطلاب ،ثم أناقشهم في الإجابة.


أسئلة الوحدة والمحتوى:


( المدينة دار الهجرة ) يتم توضيح أهمية المدينة وانها العاصمة الأولى لدولة الاسلام واستقبالها لنبينا محمد صلى الله عليه وسلم.


( من أعمال النبي في المدينة  ) يقسم الفصل إلى مجموعات وكل مجموعه تحاول ذكر عمل قام به صلى الله عليه وسلم خصوصاً بناء المسجد النبوي الشريف


(غزوات النبي صلى الله عليه وسلم) اختيار خمسة طلاب وتسمية كل طالب بإسم غزوة من غزوات النبي صلى الله عليه وسلم وسرد قصة الغزوة وسببها ومن انتصر في تلك الغزوة.


( إنموذجات من الشوري ) يتم توضيح أهمية الشورى في حياتنا اليومية وذكر بعض القصص للشورى من سيرة نبينا محمد صلى الله عليه وسلم


( وفاة النبي صلى الله عليه وسلم ) تعريف الطلاب بالدور الكبير الذي قام به نبينا صلى الله عليه وسلم في نشر الدعوة الاسلامية وانه بشر يتعب ويمرض في النهاية ينتقل إلى جوار ربه بعد أن آدي ماعليه من رساله على اكمل وجه صلى الله عليه وسلم .








يتوقع من الطالب أن:


يعدد غزواته صلى الله عليه وسلم.


يعلل أهمية الشوري في الاسلام.


يقدر أعمال النبي في المدينة.


يصف تعامله صلى الله عليه وسلم مع الاخرين.


يقدر الجهد الذي بذله صلى الله عليه وسلم لخدمة الإسلام.








يميز الجبال والحرات.


يصف طبيعة المدينة


يبين أهمية التعامل مع الآخرين.


يعدد الصفات التي يتميز بها نبينا محمد صلى الله عليه وسلم.


     يشكر الله على نعمة الأسلام
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مهارات التعلم





موارد مطبوعة : صور للمرافق العامة والممتلكات الخاصة.


مصادر على شبكة الإنترنت :


مواد مستهلكة : عروض بوربوينت .


أخرى :





خطة النشاطات





خطة تقويم الوحدة





سيتم تقويم الطلاب من خلال :


يعدد اعماله صلى الله عليه وسلم في المدينة .


يذكر غزوات النبي صلى الله عليه وسلم .


يصف حداث معركة أحد.


يبين طبيعة المدينة الجغرافية








مصادر الطلاب ( مطبوعات ، مواقع )�
�
�
أنشطة الطلاب الموهوبين�
�
�
أنشطة الطلاب ذوي صعوبات تعلم.�
�
�
أخرى . (تذكر)�
�
�






إجراءات لتفريد التعليم








